Zápis

ze 14. veřejného zasedání Zastupitelstva města Sezimova Ústí, konaného dne 8. října 2009 od 18.00 hodin v zasedací místnosti VOŠ-SŠ-Centra odborné přípravy v Sezimově Ústí II

Počet zastupitelů:  21

Přítomno:
       19 – viz prezenční listina

Omluveni:
        2 -   Mgr. Raška Jiří, MUDr. Wofek Ivo

Z jednání ZM je pořízen zvukový záznam zveřejněný na webových stránkách města.

Program:

1. Zahájení, volba návrhové komise

2. Zpráva o kontrole plnění usnesení ze 13. veřejného zasedání ZM

3. Rozpočtová opatření ZM (mat.č.79) 
4. Informace o finanční situaci města (mat.č.80)

5. Dotazy občanů  

6. Závěr

Materiály k jednotlivým bodům programu byly rozeslány zastupitelům v předstihu. U prezence obdrželi  zastupitelé materiál zpracovaný starostou města Rozbor výběrového řízení pro poskytnutí služby úvěru a písemnou informaci o možnosti výstavby tenisové haly v areálu tenisového oddílu Spartak MAS od ing. Vavrušky. Ke každému projednanému materiálu byl přečten předsedou návrhové komise návrh na usnesení. Návrhy na usnesení a všechna přijatá usnesení jsou nedílnou součástí originálu tohoto zápisu.
1. Zahájení, volba návrhové komise

Starosta města ing. Bedřich Beneš zahájil 14. veřejné zasedání ZM v 18.05 hodin za přítomnosti 19 členů zastupitelstva města, tj. nadpoloviční většina a ZM je usnášeníschopné. Omluvil nepřítomné zastupitele Mgr. Jiřího Rašku, a MUDr. Ivo Wofka. Následně seznámil přítomné členy ZM s programem tak, jak ho doporučila rada města a poté vyzval zastupitele k jeho doplnění či připomínkám. Pan Klíma Martin vznesl dvě námitky: 

1) proč se na programu jednání neobjevil bod, týkající se postupu Zadávacího řízení dle zákona č. 137/2006 Sb. – úvěr – zlepšení tepelně-technických vlastností budov – základní školy Sezimovo Ústí a jeho výsledku, o jehož projednání bylo požádáno v žádosti o svolání jednání ZM dle § 92, odst. 1, zákona o obcích č. 128/2000 Sb. Dle názoru pana starosty nebylo v žádosti přesně specifikováno, co má být na program zařazeno.

Hlasování o oprávněnosti námitky – 8 ano 11 ne.

2) zastupitelský návrh z minulého ZM podaný dle § 82 a 94 zákona o obcích nebyl respektován a neobjevil se na programu jednání.

Hlasování o oprávněnosti námitky – 8 ano 11 ne.

Doplnění programu navrhl p. Klíma – jako bod 3) zařadit „Vyjádření starosty města k pochybnostem kontrolního výboru o zadávacím řízení na výběr bank“ – hlasování 8 ano, 11 ne.

Paní Svatková požádala o přestávku před bodem 5) – p. starosta souhlasil.

Hlasování o programu jako celku 11 ano, 8 se zdrželo.
Návrhová komise navržená RM ve složení Ladislav Dostál, ing. Fr. Beneš, Jiří Ryzka schválena – hlasování 17 ano, 2 se zdrželi. Předsedou návrhové komise zvolen p. Dostál, zbývající dva členové jsou ověřovatelé zápisu.

Následně byla řešena námitka zastupitele Mgr. Petra Peroutky proti zápisu z 13. veřejného zasedání ZM. Dle jeho názoru neměla vzniknout usnesení č. 64/2009/13,65/2009/13,67/2009/13,68/2009/13 a 75/2009/13, protože se pro přijetí ani pro nepřijetí návrhu nevyslovila potřebná nadpoloviční většina zastupitelů. K této záležitosti podal vysvětlení Dr. Nosek - vedení města požádalo o názor oddělení dozoru ministerstva vnitra v Českých Budějovicích. Došlo k pochybení a námitka Mgr. Peroutky je oprávněná. P. starosta podal návrh na usnesení ve znění: 
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ZM po projednání

Usnesením č. 84/2009/14

I. Uznává

námitku zastupitele Mgr. Petra Peroutky vznesenou proti zápisu ze 13. veřejného zasedání ZM Sezimova Ústí, konaného dne 17.9.2009 jako oprávněnou.

Hlasování 19 ano.

Přestávka 18.35 – 18.45 hodin
Zastupitelé po diskusi (p. Králík, p. Klíma, p. starosta, Mgr. Peroutka, p. Samec, ing. Beneš Fr., Dr. Nosek), jak vyřešit „neplatná“ usnesení se dohodli na formulaci návrhu na usnesení ve znění:

ZM po projednání

Usnesením č. 85/2009/14

I. Se usnáší

na základě oprávněné námitky zastupitele Mgr. Petra Peroutky:

a) na dnešním zasedání ZM pokračovat v číselné řadě usnesení.

b) ukládá vedení města připravit na příští zasedání ZM návrh řešení přednesené námitky.

Hlasování 18 ano, 1 nehlasoval (vzdálil se Mgr.ing.Doležal).
2. Zpráva o kontrole plnění usnesení ze 13. veřejného zasedání ZM

Výše uvedenou zprávu přečetl p. místostarosta Pavel Samec. 

Diskuse: 0 - hlasování 18 ano, 1 se zdržel.

3. Rozpočtová opatření ZM č. 21-36 a č. 38-43

Zprávu uvedl p. starosta a p. Vocílka. 

Diskuse: ing. Svitáková (RO č. 34 se ruší), Mgr. Hojsáková, p. Klíma.
ZM po projednání schvaluje rozpočtová opatření ZM č. 21-33, 35, 38-43 bez připomínek a RO č. 36  ZM s touto připomínkou: v členění dle důvodové zprávy, tj.

· budova ZŠ, Školní nám. 628

+536 tis. Kč

· budova ZŠ, 9. května 489

+309 tis. Kč

· budova MŠ, 9. května 600

+704 tis. Kč

· budova ZŠ, Švehlova 111

+526 tis. Kč

Hlasování 11 ano, 8 se zdrželo
4. Informace o finanční situaci města

Materiál uvedla ing. Svitáková

Diskuse: p. Králík, pí Svatková, ing. Svitáková – hlasování 18 ano, 1 se zdržel.

Přestávka 19.15 – 19.30 hodin

5. Dotazy občanů
Diskuse:

p. starosta – okomentoval materiál „Rozbor výběrového řízení pro poskytnutí služby úvěru“; dle jeho názoru jde o dobrou nabídku, která dává městu stabilitu, nepochybil, nikdo se neupřednostnil a ani dokumenty nebyly manipulovány.
pí Svatková – otevřela otázku střetu zájmů při projednávání této záležitosti (ZM + ČS, a.s.), ohradila se proti nařčení p. starostou v novinách a čestně prohlásila, že nemá z této věci žádný profit a ani její spolupracovnice nejsou tímto úvěrem motivovány.

ing.Beneš, Fr. – o střet zájmů může jít – jednostranné podávání informací
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p. Klíma - pokud jde o střet zájmů a vyloučení pí Svatkové z projednávání tohoto bodu, ať rozhodne ZM – podal návrh na usnesení ve znění:

ZM „Konstatuje, že zastupitelka paní Svatková není ve střetu zájmů ve věci projednávání bodu Rozbor výběrového řízení pro poskytnutí služby úvěru“.
Hlasování – 9 ano, 2 ne, 8 se zdrželo – usnesení se nepřijalo – nevyslovila se potřebná nadpoloviční většina ZM.
p. Klíma – vyjádřil se ke všem bodům předloženého materiálu, zvláště pak k rozboru činnosti a kritice KV ZM. Jako předseda KV odmítl, že zápis neobsahoval všechny náležitosti a že nebyl respektován zákon o obcích; uznal chybu, že na jednání KV nebyl přizván p. Kolibík - důvodem byla informace o jeho údajné rezignaci na funkci člena KV. 

Dále diskutovali – p. starosta, ing. Beneš Fr., ing. Svitáková, Mgr.ing.Doležal, Dr. Kadlčík, pí Svatková, Mgr. Peroutka, p. Klíma, p. Dostál, ing. Kupsa Zd., ing. Vavruška;

průběh diskuse se týkal kritiky výběrového řízení, výsledku hodnocení jednotlivých bank, nesouladu ve smlouvách, firmy Limex CB, a.s., Praha, která pomáhala s výběrovým řízením, zásadních a hrubých chyb v  předloženém „rozboru“. Vzhledem k těmto skutečnostem a pochybnostem k VŘ by měl být dán podnět Úřadu pro hospodářskou soutěž k přezkoumání celé záležitosti. 

Ing. Kupsa Zdeněk navrhl, aby proběhlo nejdříve dohadovací řízení za účasti zástupců stran a vybraného odborníka. K jeho názoru se připojil ing. Vavruška.

p. Klíma – podnět na Úřad pro hospodářskou soutěž podá sám (ZM se nepřipojili); vzdal se možnosti podání návrhu na usnesení.

p. starosta – ukončil tento bod jednání, což vzápětí kritizoval p. Klíma; proč nebyla vyzvána k diskusi veřejnost; dle p. starosty se nikdo nepřihlásil.

P. Klíma podal návrh na zařazení bodu do programu jednání s názvem „Skutečné dotazy občanů“ – hlasování 9 ano, 2 ne, 8 se zdrželo – nepřijato – nevyslovila se potřebná nadpoloviční většina ZM.

Mgr. ing. Doležal – stanovení koeficientu daně z nemovitosti na rok 2010; z důvodu ukončení diskuse nebylo projednáno.

Přestávka 21.45 – 21.50 hodin
6. Závěr

V závěru jednání předal p. Králík p. starostovi žádost o svolání ZM dle § 92, odst. 1, zákona č. 128/2000 Sb. s tímto bodem programu: stanovení koeficientu daně z nemovitosti pro rok 2010.

Poté p. starosta poděkoval zastupitelům i občanům za účast a 14. veřejné zasedání ZM ve 22.00 hodin ukončil.

   Ing. Bedřich Beneš






     Pavel Samec

    starosta města






místostarosta města

                                                        Ověřovatelé zápisu

Ing. František Beneš



                                                Jiří Ryzka






Zapsala: J. Bláhová  

Sezimovo Ústí 14.10.2009

