Usnesení

z 18. veřejného zasedání Zastupitelstva města Sezimovo Ústí, konaného dne 9. února 2010 od 18.00 hodin  v zasedací místnosti VOŠ – SŠ – Centra odborné přípravy v Sezimově Ústí II

ZM

Usnesením č. 7/2010/18

I. Bere na vědomí,
že se p. Vít Stryhal vzdává mandátu zastupitele města Sezimova Ústí ke dni 9.2.2010.

ZM po projednání
Usnesením č. 8/2010/18
I. Schvaluje

navržený program 18. veřejného zasedání ZM.

ZM po projednání

Usnesením č. 9/2010/18
I. Schvaluje

zprávu o kontrole plnění usnesení ze 17. veřejného zasedání ZM bez připomínek.

ZM po projednání

Usnesením č. 10/2010/18
I. Schvaluje

tento způsob voleb platný pro toto zasedání zastupitelstva města.
Volba volební a návrhové komise je veřejná a volba starosty, místostarosty, ostatních členů rady města a zástupců města do orgánů právnických osob je tajná.

Návrhy kandidátů podávají členové zastupitelstva. Nejprve se hlasuje o kandidátovi navrženém jako prvním, po té o kandidátovi navrženém po něm atd. až do vyčerpání návrhů. Zvolením plného počtu členů každého orgánu se další návrhy kandidátů považují za nepřijaté a již se o nich nehlasuje. V případě voleb kandidátů do rady města se volí její jednotliví členové. V případě voleb do volební a návrhové komise se volí obsazení těchto orgánů najednou (celá sestava kandidátů).

Veřejné hlasování se provádí zdvižením ruky pro návrh nebo proti návrhu nebo zdržením se hlasování.

Tajné hlasování se provádí vložením hlasovacího lístku označeného jménem kandidáta, o jehož zvolení se hlasuje, a textem ano – ne do hlasovací urny, se kterou jednotlivé členy zastupitelstva obchází a kterou následně vyhodnocuje volební komise. Volba z možností ano – ne se provádí zakroužkováním příslušné možnosti. Nezakroužkování ani jedné z těchto možností znamená zdržení se hlasování.

ZM po projednání

Usnesením č. 11/2010/18
I. Rozhodlo, že návrhová a volební komise budou trojčlenné.

II. Volí tyto členy volební komise: Ing. Zdeněk Kupsa, Mgr. Petr Peroutka, MUDr. Ivo Wofek.

III. Volí tyto členy návrhové komise: Ing. František Beneš, p. Ladislav Dostál, p. Jiří Ryzka.

ZM po projednání

Usnesením č. 12/2010/18
I. Volí

do funkce starosty města p. Pavla Samce.
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ZM po projednání

Usnesením č. 13/2010/18
I. Ruší 

funkce prvního a druhého místostarosty města .

II. Zřizuje

funkci místostarosty města.

III. Volí 

do funkce místostarosty města p. Miroslava Vocílku.
ZM po projednání

Usnesením č. 14/2010/18
I. Schvaluje, 

že dva zastupitelé budou pro svoji funkci dlouhodobě uvolněni, a to starosta a místostarosta města.

ZM po projednání

Usnesením č. 15/2010/18
I. Odvolává

p. Ladislava Dostála, Ing. Jiřího Vavrušku a Mgr. Olgu Matějkovou z rady města.
ZM po projednání

Usnesením č. 16/2010/18

I. Volí
tyto členy ZM jako členy rady města:
p. Ladislava Dostála
Ing. Jiřího Vavrušku
RNDr. Vojtěcha Kadlčíka
pí Ludmilu Svatkovou
Mgr.Ing. Martina Doležala
ZM po projednání

Usnesením č. 17/2010/18
I. Předkládá

valné hromadě obchodní společnosti COMETT PLUS, spol. s r. o., Chýnovská 2115, 390 02 Tábor, návrh na odvolání ing. Bedřicha Beneše z funkce člena dozorčí rady této společnosti, valné hromadě obchodní společnosti ENERGOINVEST, a s., U Zvonařky 448/16, 120 00 Praha 2 – Vinohrady, návrh na odvolání ing. Bedřicha Beneše z funkce člena dozorčí rady této společnosti,  valné hromadě Sdružení měst a obcí okresu Tábor, Žižkovo náměstí 3, 390 01 Tábor, návrh na odvolání ing. Bedřicha Beneše z funkce předsedy a člena výboru tohoto sdružení a valné hromadě Svazku obcí mikroregionu Táborsko, Žižkovo náměstí 3, 390 01 Tábor, návrh na odvolání ing. Bedřicha Beneše z funkce člena předsednictva tohoto svazku.

II. Předkládá

valné hromadě obchodní společnosti COMETT PLUS, spol. s r. o., Chýnovská 2115, 390 02 Tábor návrh na volbu Ing. Zdeňka Kupsy do funkce člena dozorčí rady této společnosti.
III. Předkládá 

valné hromadě obchodní společnosti ENERGOINVEST, a s., U Zvonařky 448/16, 120 00 Praha 2 – Vinohrady, návrh na volbu p. Josefa Králíka do funkce člena dozorčí rady této společnosti.

IV. Předkládá

valné hromadě Sdružení měst a obcí okresu Tábor, Žižkovo náměstí 3, 390 01 Tábor, návrh na volbu p. Pavla Samce do funkce člena výboru tohoto sdružení.
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V. Předkládá

valné hromadě Svazku obcí mikroregionu Táborsko, Žižkovo náměstí 3, 390 01 Tábor, návrh na volbu p. Pavla Samce do funkce člena předsednictva tohoto svazku.

ZM po projednání

Usnesením č. 18/2010/18
I.  Schvaluje
A) zřízení zástavního práva k vlastnímu obchodnímu podílu ve výši 31310/319710 , kdy výše vkladu činí  31 310  000,- Kč, na společnosti Vodárenská společnost Táborsko s.r.o. za účelem zajištění pohledávek Raiffeisenbank a.s. z titulu Úvěru poskytnutého Raiffeisenbank a.s. společnosti Vodárenská společnost Táborsko s.r.o. Smlouvou o úvěru č. RN/2010/ÚS/01, a to způsobem a za podmínek sjednaných ve Smlouvě o zřízení zástavního práva k obchodnímu podílu č. RN/2010/ZOP/04.
B) Smlouvu o zřízení zástavního práva k obchodnímu podílu č. RN/2010/ZOP/04 v předloženém znění
C) uzavření dohody o podřízení veškerých pohledávek města Sezimovo Ústí za společností Vodárenská společnost Táborsko s.r.o. pohledávkám Raiffeisenbank a.s. za společností Vodárenská společnost Táborsko s.r.o. z titulu  Úvěru poskytnutého Raiffeisenbank a.s. společnosti Vodárenská společnost Táborsko s.r.o. smlouvou o úvěru č. RN/2010/ÚS/01, a to způsobem a za podmínek sjednaných v Dohodě o podřízenosti č. RN/2010/DP/02  
D)  Dohodu o podřízenosti č. RN/2010/DP/02 v předloženém znění

II. Schvaluje
závazek města Sezimovo Ústí zajistit úhradu případného navýšení  celkových maximálních nákladů projektu, které byly stanoveny na částku max. CZK 1.292.431.000,- a to takovým způsobem, aby došlo k řádnému dokončení projektu, tj. řádnému zprovoznění vodovodní a kanalizační sítě (vč. příslušných inženýrských staveb) v aglomeraci Táborsko, jejíž rekonstrukce a optimalizace byla financována na základě Úvěru poskytnutého Raiffeisenbank a.s., stejně jako s vystaveném závazku, pokud by jedno z příslušných měst tento svůj závazek nesplnilo, uhradit zvýšené náklady projektu za toto jiné město, a to způsobem a za podmínek sjednaných v Dohodě o podřízenosti č. RN/2010/DP/02

III. Bere na vědomí
Návrh Smlouvy o úvěru  č. RN/2010/ÚS/01, pro jejíž uzavření se schvaluje uzavření dokumentů schválených zastupitelstvem pod bodem A-D 

IV. Ukládá
delegovanému zástupci města  na valné hromadě obchodní společnosti Vodárenská společnost Táborsko s.r.o. konané dne 26. 2. 2010 hlasovat pro přijetí předložených materiálů podle programu této valné hromady   

 V. Ukládá
delegovanému zástupci města  na této nejbližší valné hromadě obchodní společnosti Vodárenská společnost Táborsko s.r.o. hlasovat pro zastavení obchodního podílu města Sezimovo Ústí na společnosti Vodárenská společnost Táborsko s.r.o. za účelem zajištění pohledávek Raiffeisenbank a.s. z titulu Úvěru poskytnutého Raiffeisenbank a.s. společnosti Vodárenská společnost Táborsko s.r.o. Smlouvou o úvěru č. RN/2010/ÚS/01 a udělit souhlas se zastavením obchodních podílů Města Tábor a Města Planá nad Lužnicí za účelem zajištění pohledávek Raiffeisenbank a.s. z titulu Úvěru poskytnutého Raiffeisenbank a.s. společnosti Vodárenská společnost Táborsko s.r.o. Smlouvou o úvěru č. RN/2010/ÚS/01
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ZM po projednání

Usnesením č. 19/2010/18
I. Ukládá

vedení města prověřit možnost zveřejnění níže uvedených smluv a seznámit zastupitele s výsledkem na příštím zasedání ZM.
1. Smlouva o nájmu souboru movitých a nemovitých věcí, uzavřená mezi městem Sezimovo Ústí a fou Energoinvest, a. s. dne 29.3.2000.

2. Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu souboru movitých a nemovitých věcí, uzavřený mezi městem Sezimovo Ústí a fou Energoinvest, a. s. dne 12.4.2001.

3. Smlouva o finančním pronájmu s následnou koupí pronajaté věci (leasingu) č. 2001-10100, uzavřená mezi fou EFIS, a. s. a fou Energoinvest, a. s. dne 12.4.2001.

4. Dohoda o převzetí práv a povinností, uzavřená mezi fou EFIS, a. s., městem Sezimovo Ústí a fou Energoinvest, a. s. dne 12.4.2001.

5. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o finančním pronájmu s následnou koupí pronajaté věci (leasingu) č. 2001-10100 z 12.4.2001, uzavřený mezi fou EFIS, a. s. a fou Energoinvest, a. s. ze dne 18.1.2002.

ZM po projednání
Usnesením č. 20/2010/18

I. Schvaluje

bezúplatné nabytí pozemků p. č. 195/108 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 315 m2 a p. č. 195/109 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 90 m2 v katastrálním území a obci Sezimovo Ústí městem Sezimovo Ústí od ČR – Pozemkového fondu ČR podle ust. § 5 odst. 1 písm. d) zák. č. 95/1999 Sb., v platném znění.

ZM po projednání

Usnesením č. 21/2010/18
I. Neschvaluje

požadovanou změnu obecně závazné vyhlášky č. 8/2008, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, v platném znění, spočívající ve snížení sazby poplatku pro poplatníky definované v článku 2 bodu 1 písm. b) cit. vyhlášky, tedy fyzické osoby, které mají na území města ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, z celkové částky 500,- Kč za rok na 300,- Kč za rok.

ZM po projednání

Usnesením č. 22/2010/18
I. Schvaluje

budoucí prodej bytu č. 604/11, o velikosti 2 + 1, umístěného ve 4. nadzemním podlaží domu č.p. 604, který se nachází v ulici Táboritů v Sezimově Ústí II., v obci a k.ú. Sezimovo Ústí, panu Pavlu Černému, trv. bytem Dubé č.p. 173, za cenu 610.000,- Kč a zřízení zástavního práva k uvedenému bytu ve prospěch jmenovaného Pavla Černého, které zajišťuje budoucí podmíněnou pohledávku na zaplacení částky 610.000,- Kč městem Sezimovo Ústí panu Pavlu Černému v případě, že by město Sezimovo Ústí neuzavřelo kupní smlouvu, kterou předpokládá budoucí kupní smlouva o budoucím prodeji bytu č. 604/11.

       Pavel Samec





           Miroslav Vocílka

     starosta města





          místostarosta města





       Ověřovatelé zápisu
   Ing. František Beneš





      Jiří Ryzka

Sezimovo Ústí 9.2.2010
