Termíny svozu bioodpadu z nádob 
Svoz bude probíhat v celém městě v každý sudý čtvrtek, tedy s 14denní četností. První se uskuteční 11. 7. 2024. Vzhledem k tomu, že bionádoby se budou svážet v ranních hodinách, je nutné je přistavit k provedení svozu nejlépe ve středu večer. Svozovou společností je Rumpold s.r.o.
Termíny svozů v roce 2024:

Červenec – 11. a 25. 7. 

Srpen – 8. a 22. 8. 

Září – 5. a 19. 9. 

Říjen – 3., 17. a 31. 10. 

Listopad – 14. a 28. 11.
Prosinec – 26. 12. (předpokládaný termín). V zimních měsících prosinec – březen bude svoz prováděn v měsíčních intervalech, a to v 2. polovině měsíce, rovněž ve čtvrtek v sudém týdnu. 
K bytovým domům město bionádoby přistaví na konci června.
Co patří do bionádob a co v nich být nesmí
Žádáme všechny občany, aby do bionádoby ukládali pouze odpady rostlinného původu, tj. zbytky zeleniny, ovoce a rostlin, dále listí, trávu a drobné větve. Tyto odpady se do nádob ukládají bez igelitových sáčků a tašek. Prosíme vás, abyste bioodpad do nádoby vysypali a zbylý sáček, tašku nebo jiný obal vhodili do směsného odpadu. 
Do kompostárny bioodpad s nerozložitelnými příměsi nebude možné předat. V případě, že se v bionádobě budou sáčky a tašky vyskytovat, nebudou tyto nádoby svezeny, příp. mohou být ze stanovišť staženy. 

Do bionádoby také nelze ukládat odpady živočišného původu, např. maso, kosti, zbytky jídel, exkrementy, nebo jiné druhy odpadů, např. plasty, kovy, sklo.
Děkujeme.

město Sezimovo Ústí
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